

VICTORIA

Apare in fie-care zi la orele 5 seara cu ultimele știri Telegrafice

ABONAMENTUL 20 LEI PE AN

ANUNȚURI DUPĂ TARIF

DIRECTOR-PROPRIETAR:

V. CANARACHE

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA

STR. MIRCEA No. 14

Se anunță izbucnirea revoluției în Grecia

AMERICA ȘI GERMANIA

Pirateria germană a căm fost stăpânită prin energica intervenție a Statelor-Unite.

America industrială și comercială a știut de aceasta dată sa fie și politică. Și în așa fel, încât să fie ascultată.

A spus nemților obrăznic și criminali, că atunci când nu vor face așa cum trebuie sau vor mai comite asasinat pe mări va scoate sabia și o va ridica de-asupra caștei prusace.

De aceasta amenințare s'a cutremurat mult trâmbițata «putere germană». Kaizerul tantoș și neânvinș e astăzi umil și neputincios în fața Americii.

Și dacă o singură încercare de obrăznicie nemțească se va mai produce, atunci imensa putere a Americii va ști să zdrobească astăzi, capul vulturului prusac, care mâine sau poimâine trebuia să cadă sub călcăiul aliaților.

Propaganda nemțească prin filme

Zilele acestea și în mai multe rânduri la cinema «Regal» s'au proiectat diferite filme nemțești, cari nu au la bază decât scopul de a spurca conștiințele adevărate redând pe pânză dar numai pe pânză puterea germană.

Și de ce oare aceste filme tocmai la «Regal»?

Pentru că frații Gheorghiu au nevoie de bani, chiar dacă ei sunt nemțești.

Din parte ne sfătuim publicul să se ferească de astfel de tendințe nemțești, mamăstare în Constanța.

RUBRICA CETĂTENILOR

Floriile fără pește la Constanța

Nu știu dacă în adevăr cei de sus, lucrează pentru cei de jos, dar știu atâta, că nu sunt de cât niște dușmani ai poporului, căci scriu numai pe hârtie, făgăduiesc

marea cu sarea înpunându-ne prudenta și se avem încredere în ei, de oare-ce lucrează în interesul nostru cu cea mai mare râvnă, toate aceste nu sunt de cât niște paliative. Să vă dau un exemplu cu peștele;—Eri Floriile când creștinul, cât de sarac, caută să mănânce macar un boboi cât de mic de pește, în Constanța, ad-ția pescărilor în durerea D-lor pentru noi, a luat măsuri ca noaptea să espedieze tot peștele în alta parte, lăsându-ne se ne lingim buzele, ba ceva mai mult, că nici carne nu mai era. Halal de noi, bune zile am ajuns, pe malul bălței să mori de sete.

Unde-i promisiune, făcută acum câte-va zile, de un Domn inspector al pescărilor delegației cetățenești, că a luat măsuri ca atâta parte din pește să rămână aici în Constanța?

Unde este promisiunea D-lui Prefect și D-lui Primar ca, a luat aceleași măsuri ca D-l Inspector?

«PIRETUS»

Administrația «VICTORIEI»

Anunțăm pe amicii și cetitorii noștri că d. Mihail Ionescu, fost primar, este administrator al «Victoriei».

D-sa va face abonamente și va încasa anunțuri și reclame, și va colabora la ziar sub pseudonimul «Jași». Ne place a crede că publicul va încuraja această Gazetă pur românească și cinstită și va da tot concursul administratorului ei, d. Mihail Ionescu.

O groaznică nenorocire

Aseară pe la orele 10 locuitorului Nesip Amet din Techirghiol venindu-i un acces de paralizie a căzut în mijlocul casei peste corpul copilului său Sabrien în etate numai de un an, pe care turându-l l'a lăsat mort pe loc — când tatăl ucigaș fără voie al fiului s'au și a revenit nu-și-a putut da seamă cum se produsese nenorocirea.

Pungași de buzunare în biserică catedrală

De când au început demniile în biserică catedrală este o mare aglomerație. Pungași de buzunare, probabil sosiți din București în vederea sezonului au găsit de-ocamdată teren favorabil aci. Astfel în mai multe rânduri credincioșii s'au vătat că le lipsec diferite lucruri de prin buzunare.

Pentru înlăturarea acestor pungăși în biserică epitropia catedralei a cerut pe tot timpul zilelor de slujbă doi sergenți și un agent de siguranță.

Mari lupte pe frontul rusesc

Trupele rusești înaintează vertiginos. Dușmanii respinși. Ocuparea înălțimei Popovameglia. Prizonieri.

Petrograd 3. — Comunicat oficial. — Frontul occidental, în regiunea Dwinsk, trăgătorii noștri în noaptea de 14 au luat ofensiva în contra sectorului satului Guinovka.

La sud de satul Garbunovka, trăgătorii noștri au tăiat patru linii de sârmă și au ocupat două coline la vest și sub de acest sat.

Inamicul a concentrat asupra colinei canonada și împușcaturile, și în urma a deslănțuit mai multe contra atacuri dar de fie ce dată a fost respins.

Câmpul de luptă dintre colinele ocupate și tranșeele următoare a fost semănat de cadavre de germani.

Duel de artilerie pe istmul dintre lacurile Miadziol și Naroci și în regiunea Smorganno.

Dupa o pregătire de artilerie, grupe de inamici au luat ofensiva în regiunea de la nord-est de Smorganno dar au fost respinse de focul nostru.

În regiune de sud de gara Oiyka elementele noastre au înaintat și sau întărit cu toate ploile de focuri inamice.

În cursul luptei din noaptea de 13, la est de Trzibukhowco, austriacii armați cu arme, baionete și pumnale, s'au apropiat de tranșeele noastre, au aruncat armele și au ridicat brațele strigând că se predau, dar apropiindu-se corp la corp au început a pumnala.

La 14 (4) avioanele noastre au aruncat 50 de bombe peste gara Zuvzka și Cernauți.

Toate avioanele s'au întors neatinse.

Dupa date complimentare, în cursul ocupării înălțimii numite Popovameglia, am făcut prizonieri 5 ofițeri și 238 soldați neraniți și 30 răniți.

Oprirea spectacolelor

Astăzi de diminea o telegramă sosită la Prefecură face cunoscut că ministerul de interne a dispus oprirea oricărui spectacol pentru ziua de Vineri și Sâmbătă, când nu vom mai avea nici un fel de spectacol sau producție muzicală în tot orașul.

Recrutarea streinilor

În oraș sunt încriși pentru recrutare peste 2000 străini. Aceștia cari trebuiau să fie recrutați în luna Martie au fost amânați pentru 1 Aprilie, iar dela 1 Aprilie la o dată mai depărtată. Oare ministrul, care dispune aceste amânări nu se gândeste că acești 2000 de recrutați au afeceri și nu pot fi țarați în fiecare zi degeaba pe toate drumurile?

**De la Comisia ce-
tăţenească**

Această comisiune veghează fără preget ca populaţia să nu fie jefuită de harpagoni, face descinderi în fie care zi aproape, bine înţeles unele reuşite altele nereuşite. Totuşi nu dispera.

Astăzi caută măslina pentru a îndestula populaţia săptămâna aceasta.

Excluderi

D-rul Ispas Grecescu s'a esclus din comisiune pentru critici în contra prestigiului comisiunii şi Christescu D-tru care în stare de ebrietate face cercetări pe la negustori.

D-nii Al. T. Rădulescu şi Stefanescu Vărlam sunt şterşi din cadrele comisiunii pentru că nu sau prezintat nici odată la serviciu.

Informații

Ministerul de domenii a ordonat să se facă o statistică în tot județul de numărul vitelor, a pasărilor etc.,

Aflam că cunoscuta farmacia d-lui Pompei Ciuperescu se va muta pe ziua de 1 Iulie în locul băcăniei Mercur.

Eri s'a intrunit la primărie comisiunea judeţeană, care a discutat arzătoarea chestiune a aprovizionării oraşului cu alimente.

D. Prefect G. Mumuianu a sosit dela Bucureşti.

Din cauza imbulzelei şi insuficienţei cantităţilor de peşte, astăzi de dimineaţă au avut loc în piaţa mai multe incidente.

D. C. Parlano, şeful federaţiei unioniste din Constanţa şi d. C. Mile se află în localitate.

Ştiri din judeţ

La conacul mosiei d. G. Stănculescu din Hairanchoi a izbucnit un incendiu eri pe la ore 12. Din fericire jocul nu a distrus decât un grajd şi a carbonizat patru boi.

Lângă gara Saligni eri pe la orele 4 a fost descoperit cadavrul bătrânului polonez S. Viscinowschi, care se afla în serviciul d. P. Theodorof în Fac. ria.

Ultimele ştiri telefonice ale „VICTORIEI“

ORA 5

Revoluția în Grecia

Ziarul „Dreptatea” aparnt astăzi în ediție specială spune că în Grecia a izbucnit revoluție și că sunt mari mișcări populare. Ca documentare a acestei știri „Dreptatea” da, textul telegrammei cifrate primită azi noapte la ministerul de externe.

-- Iată telegrama cifrată:

Athens 5 (18) Aprilie. Față de faptul că jandarmierii greacă a fost dezarmată de aliații și trimisă sub escortă în Macedonia, guvernul s'a văzut nevoit să dea un contra ordin, prin care jandarmeria e mărită, echipată din nou și retrimisă la urma ei cu ordinul expres a face uz de arme contra ori cui care pe viitor ar cuteza să se opue autorității sale suverane.

La Athens s'a ținut un consiliu de miniștri, care a discutat aceasta.

Dat fiind faptul că populația este foarte alarmată și că în unele localități s'au semnalat tulburări, consiliul a luat unele măsuri, ordonate telegrafic autorităților militare și administrative

Un protest a fost înmănat reprezentanților quadruplei.

D. Carp la Sofia

Din Constantinopol se anunță că d. P. Carp va întreprinde zilele aceste o călătorie la Sofia și probabil și în capitala Turciei.

Legătura Dunărea-Rin

BERLIN. Primarul Wlenei și al Redelzburgului depun o serioasă stăruință pe lângă consiliul comunal din Budapesta în chestia canalului, care va lega Rinul cu Dunărea.

Ministrul de război al Austro-Ungariei a sosit la Scutari și de aci a plecat în alte orașe ale Albaniei.

MICA PUBLICITATE

FIE CARE ANUNȚ SE PLATEȘTE 6 LEI PE SAPTĂMANA

UCENIC se caută la atelierul de mobile I. Mavromati.

BRUTARIA ȘI DEPOZIT DE FAINA PETRE GERASIM RADU STR. CAROLII # CONSTANȚA

S'A PERDUT o cățelușe de vânătoare de culoare albă, cu pete maro, și răspunde la numele de LILI.

Cine va avea posibilitatea a mi-o aduce la domiciliu, sau îmi va indica locul unde o pot găsi, va primi o frumoasă recompensă.

C. G. Lumezianu Funcționar Prefectura Constanța

Loc pentru anunțuri

Loc pentru anunțuri

TRANSFORMATOR în bună stare 30 ampei de vânzare la d. M. Cantargiu Bereria Carpați.

Nu fugiți de noroc Jucati cu incredere

NUMAI LA NOROCOASA CGLECTUR **B. GHERON**

Str. Carol No. 38

Care a plătit în mod discretul cel mai mari câștiguri clienților săi

Lozuri clasei I-a a cărei țigăre are loc la 21 aprilie s'au pus în vânzare cu prețurile oficiale de:

1/8 lei 2, 1/4 lei 4, 1/2 lei 8, Un loz întreg lei 16

Câștigul principal eventului 1.000.000 (Un Milion)

DOI TRANSILVĂNENI o femeie și bărbat caută orice fel de angajament pentru Techirghiol. Adresa la ziar.

DE INCHIRIAT Stada Sabine mic No. 3 un apartament camere 1 bucatărie spălat separat electric apă, adresa la H. K. Zambacdjian strada unirei No. 9.

De la 1 Aprilie

George A. Athanasiade

REDESCHIDE

Garajul de Automobile. Lozuri ale Lot. Reg. Român. Lămpi cu benzină solidă

Reprezentant al Caselor

Gr. Cristea & Comp. și Dr. V. Rosculeț & Conții R. și G. de Roma

Cea mai modernă CROITORIE ISALA ANTSCHER

Execută comenzi civile și militare cu stofele cele mai noi și cu lucrători absolvenți ai școalelor de croitorie din străinătate

Sfidează orice concurență str. Carol No. 5

Cinema PALAȚ și TOMIS

FILME CELE MAI NOI ȘI EPISOADELE CELE MAI GROAZNICE ALE RĂZBOIULUI MONDEAL SE POT VEDEA ÎN ACEST VAST SALON. REPREZENTAȚIILE SE DAU ÎN FIE CARE ZI DE LA 4 p. m. — 12 NOAPTEA

PREȚURILE OBISNUITE

Cel mai bun restaurant este

LA HRISICOS

Administrat de D-nul SAMIOTIS